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'16. feladatsor

1., A 0,149162536... szamot ugy képeztiik, hogy a tizedesvesszé utan sorban leirtuk 1-gyel
kezdve a négyzetszamokat. Melyik szdmjegy all a tizedesvesszotél jobbra a 100. helyen?

2., Péter és Pal bélyeggyiijtok. Péternek mésfélszer annyi bélyege van, mint Palnak.
Mindkettéjiik gytijteménye gyarapodott:Péteré 80, Palé 100 bélyeggel. fgy bélyegeik
szamanak aranya 3 : 4 lett. Hany bélyege lehetett eredetileg Péternek és Palnak?

3., Hany olyan kétjegyii egész dsszetett szam van, amelynek a primtényez6s felbontasaban
nincs 5-nél kisebb primtényezo?

4., Az ABCD téglalap AD és BC oldalanak felezdpontja E illetve F. Hizzuk meg az
ABFE téglalap EB, az EFCD téglalap FD &s az eredeti téglalap BD atlgjat. Ezek az
4tl6k az EF szakasszal egyiitt egy-egy haromszdget hatarolnak. Az ABCD téglalap
teriiletének hanyad része a két haromszog teriiletének osszege?

5., Egy kocka minden csticsat megszdamoztuk a 0,1,2,3,4,5,6,7 szamok egyikével ugy, hogy
azonos szamozast két csucs ne legyen. Lehet-e a fenti mddon ugy elhelyezni a szdmokat,
hogy a kozos csticsu éleknek a kozos cstcestol killonbdzd végeihez irt szimok dsszege
mindig oszthat6 legyen 3-mal?



